
                                       Ata da reunião de N° 07/2023 

Balneário Camboriú, 01 de setembro de 2023 

  Reunião do Simesc da regional de Balneário Camboriú realizada no dia 01 de 

setembro de 2023, na sede da regional de Balneário Camboriú e Itajaí, as 19:30 

horas com a presença da diretora Dra. Silvia Mattos e Dra. Priscila Daflon. 

Justificativas de ausência:  

Dr. Sergio não responde aos avisos da reunião.  

Dra. Andressa está em uma viagem internacional. 

Dr. Diogo estava com problemas pessoais e não pode estar presente. 

A seguinte pauta foi discutida: 

1. Reclamações recebidas  

 Secretaria Andreline informou na reunião sobre as ligações com os 

inadimplentes e relatou que médicas se dizem insatisfeita com serviço do 

jurídico do simesc e por isso estão optando por se desfiliar. A mesma já 

informou via WhatsApp e repassou as mensagens para a juliana do 

administrativo.   

 Reclamações sobre o jurídico sempre aconteceram, porém esse semestre 

foi o período onde teve mais reclamações e pedido de desfiliação por falta 

de assistência jurídica.  

 No caso de Camboriú, os médicos entraram em processo por falta de 

pagamentos, alguns que não era filiado, se filiou para entrar no caso e 

médicos ficaram mais de 4 meses sem nenhuma informação, sem 

atualizações e sem resposta quando procuraram o jurídico para pedir ao 

menos código do processo. As tentativas de contato foram via WhatsApp, 

ligações, e-mails e pelo próprio grupo que foi criado para este caso. 

2. Serviços e parcerias  

 Foi falado na reunião passada sobre as parcerias como seguro de carro, 

seguro de casa, clinicas de saúde. 

 Dra. Priscila ficou de ver um convenio com lavação de carro. 

 Continuar procurando parcerias com óticas do shopping de Balneário, 

drogarias, clinicas.   

 Conseguir convênios com áreas turísticas de Balneário Camboriú como 

roda gigante, oceano aquário, parque dos dinossauros, bomdindinho.  

3. Evento que ocorrerá dia 06/10/2023 homenagem mês do medico  

 Clube do médico já está reservada para dia 06/10/2023, sexta feira as 19 

horas. 

 Ficou definido serviremos um jantar com buffet do Vânio, cardápio n°04, 

servir filé mignon, filé de peixe, peito de frango, lombo suíno e strogonoff 

de carne.    

 Procurar uma empresa de vinhos para oferecer vinhos na noite do evento.  



 Falar com cerimonialista para cuidar da parte da mesa, talheres, 

decorações, arranjo de mesa. Ver quanto ela vai cobrar pelo serviço.  

 Providenciar 5 brindes para mês dos médicos para ser sorteado na noite 

do evento.  

 Sugestões de brindes: vale hotel (hotel Plaza, hotel Mercury, interpraias), 

vale massagem, cesta com vinhos e queijos.  

 Colocar no convite um código para a confirmação e no dia ser sorteado 

os brindes.  

4. Outros  

 Dra. Priscila poderá ir no evento do dia 01/12 e 02/12 em Florianópolis. 

 Discutir uma possibilidade de investir em uma sede social em Balneário 

Camboriú, uma cidade turística onde poderemos receber médicos filiados 

de toda a Santa Catarina.  

 

5.  Damos por encerrada a reunião:  

Balneário Camboriú, 01 de setembro de 2023. 

 Finalizada as 21:30 horas. Digitalizado pela secretaria Andreline dos 

Santos. 

  

 


